
Notulen MR vergadering 2024/2025

❖ Vergadering 18-09-2024
- Rebecca, Brenda en Ulrike starten dit jaar als nieuw lid.
- Afwezig: Yannick

Opening:
Eerste vergadering van het nieuwe schooljaar. We verwelkomen Rebecca, Brenda
en Ulrike en doen een voorstelronde.

Jaarevaluatie 2023-2024:
We bespreken de jaarevaluatie van het schooljaar 2023-2024.
De afspraken van het afgelopen jaar zijn afgerond. Veel ontwikkelingen zijn
langlopende ontwikkelingen die in schooljaar 2024-2025 doorlopen.
Wat opvalt uit de meerjarenanalyse is dat er aan het eind beter wordt gescoord dan
tijdens de middenperiode.
Tevredenheid van ouders is hoog gescoord maar er zijn maar weinig ouders die het
invullen. Voorstel is o.a om ouders een volgende keer wat vaker te herinneren, een
QR code op te hangen, de enquête uit te zetten op momenten dat veel ouders op
school zijn voor gesprekken of tijdens kijkdagen.

Actieplan:
Uitleg van de thema lijnen door Esther.
Kleine punten zullen in het actieplan beperkt worden gehouden. Er is geen sprake
van borgingspunten, omdat er sprake is van doorontwikkeling. Dit omdat dit niet
meer past bij de visie hoe wij als school werken.

We staan wat langer stil bij het punt thematisch onderwijs. Brenda legt een en ander
uit over dit onderwerp en de werkwijze.
Er zit vooruitgang in. Kinderen in de klas vinden werken met thema's leuk.
Ook op digitaal gebied worden de kinderen hierin meegenomen.
Volgen van leerlingen op de ontwikkelgebieden via Mijnleerlijn. Dat is positief
ontvangen, dit staat nog wel in de kinderschoenen. Toepassen op spelling om te
kijken hoe het gaat.
Toekomst zal mogelijk zijn om mijnleerlijn ook te gebruiken als methode waar ouders
en kind kunnen inloggen.

Er zijn niveaugroepen ingedeeld die aansluiten bij de ontwikkeling van kinderen.
Dit resulteert in meer samenwerking en beweging in de klassen.

Ouderavond:
Dit jaar zal er mogelijk weer een ouderavond volgen nadat dit vorige keer positief is
ontvangen. Bedoeling is hier een laagdrempelige avond te organiseren met
verschillende thema’s. Idee is om wederom externen of wellicht kinderen erbij te
betrekken. Rondvragen bij ouders waar behoefte aan is.

Gebouw:
Voor nu zal geen uitbreiding volgen voor wat betreft de kinderopvang.



Onderzoek moet uitwijzen wat de haalbaarheid is wat betreft de verduurzaming van
het gebouw. Momenteel zijn we als school in afwachting van onderzoek van de
experts. Hopelijk wordt er dit jaar meer duidelijk.

Vaststellen activiteitenplan
We hebben het activiteitenplan doorgenomen.

De manier van werken met de kwaliteitskaarten is tevens veranderd. Daarom zullen
we hier als MR anders mee aan de slag gaan. Leoniek neemt dit op met Esther en
volgende vergadering zal dit verder worden opgepakt.

Speerpunten MR:
Ouderbetrokkenheid blijft een speerpunt vanuit de MR. Gekeken zal worden hoe we
zoveel mogelijk ouders kunnen bereiken. Mogelijk deelname op de ouderavond.

Sigrid zal gevraagd worden voor informatie voor de volgende vergadering de
begroting van de ouderwerkgroep .


